



**ÉRTESÍTÉS A RÉSZVÉNYESEK SZÁMÁRA**

A Társaság igazgatósága (az „Igazgatóság”) tájékoztatni kívánja a részvényeseket a Társaság tájékoztatójának (a „Tájékoztató”) bizonyos módosításairól, amely főként a következőket foglalja magában:

a) Az „**NN (L) First Class Multi Asset**” részalpra vonatkozóan a részalap adatlapja „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása 2017. május 1-i hatállyal, melynek nyomán annak szövege a következő lesz:

*„A befektetési stratégia rugalmas megközelítést alkalmaz, amely úgy lett kialakítva, hogy rugalmasan reagáljon a gyorsan változó piaci környezetekre. A befektetéskezelő főként a hagyományos eszközosztályok (mint például részvények, kötvények és pénzeszközök) irányába szerez kitétséget vagy közvetlenül, vagy pénzügyi származékos eszközök, befektetési alapok és tőzsdén forgalmazott alapok (ETF) útján, diverzifikált portfóliót eredményezve. A kiváló minőségű rögzített kamatozású befektetésekre, pénzügyi eszközökre és pénzeszközökre vagy pénzeszköz-egyenértékességre történő befektetések legalább a nettó eszközök 50%-át fogják kitenni. A Részalap célja, hogy pozitív befektetési hozamokat biztosítson, és egy teljes piaci ciklus során túlteljesítse az 1 hónapos EURIBOR referenciaértéket egy szigorúan meghatározott kockázati költségvetés keretein belül, és a leértékelődési kockázat mérséklésére összpontosítva.*

*Célkitűzéseinek elérése érdekében a Részalap hosszú és rövid pozíciókat is felvehet (rövid pozíciókat csak származékos eszközök útján), de nem vállal összességében nettó rövid kitétséget egy adott eszközosztály szintjén (kivéve a pénzeszközöket és az ideiglenes kölcsönvételeket).*

*A Részalap továbbá befektethet eszközosztályok és pénzügyi eszközök (beleértve a pénzügyi származékos eszközöket) széles körébe befektetési célkitűzésének elérése érdekében, korlátozás nélkül beleértve a következőket:*

- *Befektetések átruházható értékpapírokba (beleértve az átruházható értékpapírokra szóló warrantokat legfeljebb a Részalap nettó eszközeinek 10%-áig), kötvényekbe, részvényekbe, pénzügyi eszközökre, 144A szabály szerinti értékpapírokba, ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyeibe, valamint betétekbe, a teljes tájékoztató III. „További információk” című rész, III. „Befektetési korlátozások” című fejezet A „Választható befektetések” című szakaszában leírtak szerint. Ha a Részalap átruházható értékpapírokra szóló warrantokba fektet be, a nettó eszközérték ingadozása nagyobb lehet, mintha a Részalap a mögöttes eszközökre fektetett volna be, mivel a warrant értékének volatilitása nagyobb;*
- *Az eszközalapú értékpapírokba történő befektetések 20%-ra lesznek korlátozva, az ÁÉKBV-kbe és a KBV-kbe történő befektetések pedig összesen nem haladhatják meg a nettó eszközök 10%-át;*
- *Ingatlanba történő befektetések az ingatlanszektorban működő vállalatok által kibocsátott részvények és/vagy más átruházható értékpapírok útján, valamint ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyei útján vagy származékos eszközök útján;*
- *Áruknak való kitétséget vagy olyan származékos eszközök útján, amelyek megfelelnek a 2014/937 ESMA irányelvekben meghatározott követelményeknek, vagy olyan tőzsdén forgalmazott áruk (Exchange Traded Commodities, ETC) útján, amelyek megfelelnek a 2010. évi Törvény 41. cikk (1) (a) pontjának, és/vagy ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyei útján. A Részalap nem szerez meg közvetlenül fizikai árukat;*
- *Származékos pénzügyi eszközök, korlátozás nélkül beleértve a következőket:*
  - *átruházható értékpapírokra vagy pénzügyi eszközökre vonatkozó opciók és tőzsdei határidős ügyletek*
  - *indexekre vonatkozó tőzsdei határidős ügyletek és opciók*
  - *kamatlábakra vonatkozó csereügyletek, tőzsdei határidős ügyletek és opciók*
  - *teljesítmény-csereügyletek*
  - *hitel-nemteljesítési csereügyletek*
  - *tőzsdén kívüli határidős devizaszerződések és devizaopciók.*

*A Részalap nettó eszközeinek legfeljebb 20%-át olyan kínai A részvényekre fektetheti be, amelyeket a Kínai Népköztársaságban (PRC) bejegyzett vállalatok bocsátottak ki a Stock Connect útján. A Részalap ezért ki lehet téve a PRC kockázatainak, korlátozás nélkül beleértve a földrajzi koncentrációs kockázatot, a PRC politikájában, szociális és gazdaságpolitikájában bekövetkező változás kockázatát, a likviditási és volatilitási kockázatot, az RMB devizakockázatot és a PRC adózásával kapcsolatos kockázatot. A Részalap ki van téve továbbá a Stock Connect rendszeren keresztül történő befektetés specifikus kockázatainak, mint például kvótakorlátozások, a kereskedés felfüggesztése, a kínai A részvények árfolyam-ingadozásai, amikor a Stock Connect nem kereskedik, azonban a PRC piac nyitva van, valamint a működési kockázatnak. A Stock Connect viszonylag új, ezért néhány szabályozást még nem ellenőriztek, és ezek változhatnak, ami hátrányosan érintheti a Részalapot. Az A részvényekre történő befektetéshez kapcsolódó kockázatokat a III. „További információk” című rész II. „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok: részletes leírás” című fejezete részletezi.*

b) Az „**NN (L) First Class Multi Asset Premium**” részalpra vonatkozóan a részalap adatlapja „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása 2017. április 1-i hatállyal, melynek nyomán annak szövege a következő lesz:

*„A befektetési stratégia rugalmas megközelítést alkalmaz, amely úgy lett kialakítva, hogy reagáljon a gyorsan változó piaci környezetekre. A befektetéskezelő főként a hagyományos eszközosztályok (mint például részvények, kötvények és pénzeszközök) irányába szerez kitétséget vagy közvetlenül, vagy pénzügyi származékos eszközök, befektetési alapok és tőzsdén forgalmazott alapok (ETF) útján, diverzifikált portfóliót eredményezve. A Részalap célja, hogy pozitív befektetési hozamokat biztosítson, és egy teljes piaci ciklus során túlteljesítse az 1 hónapos EURIBOR referenciaértéket egy szigorúan meghatározott kockázati költségvetés keretein belül.*

*Célkitűzéseinek elérése érdekében a Részalap hosszú és rövid pozíciókat is felvehet (rövid pozíciókat csak származékos eszközök útján).*

A Részalap továbbá befektethet eszközosztályok és pénzügyi eszközök (beleértve a pénzügyi származékos eszközöket) széles körébe befektetési célkitűzése elérése érdekében, korlátozás nélkül beleértve a következőket:

- Befektetések átruházható értékpapírokba (beleértve az átruházható értékpapírokra szóló warrantokat legfeljebb a Részalap nettó eszközeinek 10%-áig), kötvényekbe, részvényekbe, pénzügyi eszközökbe, 144A szabály szerinti értékpapírokba, ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyeibe, valamint betétekbe, a III. „További információk” című rész, III. „Befektetési korlátozások” című fejezet A. „Választható befektetések” című szakaszában leírtak szerint. Ha a Részalap átruházható értékpapírokra szóló warrantokba fektet be, a nettó eszközérték ingadozása nagyobb lehet, mintha a Részalap a mögöttes eszközökbe fektetett volna be, mivel a warrant értékének volatilitása nagyobb.
- Az eszközalapú értékpapírokba történő befektetések 20%-ra lesznek korlátozva, az ÁÉKBV-kbe és a KBV-kbe történő befektetések pedig összesen nem haladhatják meg a nettó eszközök 10%-át;
- Ingatlanba történő befektetések az ingatlanszektorban működő vállalatok által kibocsátott részvények és/vagy más átruházható értékpapírok útján, valamint ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyei útján vagy származékos eszközök útján;
- Áruknak való kitétség vagy olyan származékos eszközök útján, amelyek megfelelnek a 2014/937 ESMA irányelvekben meghatározott követelményeknek, vagy olyan tőzsdén forgalmazott áruk (Exchange Traded Commodities, ETC) útján, amelyek megfelelnek a 2010. évi Törvény 41. cikke (1) (a) bekezdésének, és/vagy ÁÉKBV-k és más KBV-k jegyei útján. A Részalap nem szerez meg közvetlenül fizikai árukat;
- Származékos pénzügyi eszközök, korlátozás nélkül beleértve a következőket:
  - átruházható értékpapírokra vagy pénzügyi eszközökre vonatkozó opciók és tőzsdei határidős ügyletek
  - indexekre vonatkozó tőzsdei határidős ügyletek és opciók
  - kamatlábakra vonatkozó csereügyletek, tőzsdei határidős ügyletek és opciók
  - teljesítmény-csereügyletek
  - hitel-nemteljesítési csereügyletek
  - tőzsdén kívüli határidős devizaszerződések és devizaopciók.

A Részalap befektethet az Amerikai Egyesült Államok, az Egyesült Királyság vagy Németország által kibocsátott vagy garantált átruházható értékpapírokba és/vagy pénzügyi eszközökbe egyénileg a Nettó Eszközérték 35%-át meghaladó értékben, feltéve, hogy ez a kitétség összhangban van a 2010. évi Törvény 45. cikkének (1) bekezdésében leírt kockázatmegosztás elvével.

A Részalap nettó eszközeinek legfeljebb 20%-át olyan kínai A részvényekbe fektetheti be, amelyeket a Kínai Népköztársaságban (PRC) bejegyzett vállalatok bocsátottak ki a Stock Connect útján. A Részalap ezért ki lehet téve a PRC kockázatainak, korlátozás nélkül beleértve a földrajzi koncentrációs kockázatot, a PRC politikájában, szociális és gazdaságpolitikájában bekövetkező változás kockázatát, a likviditási és volatilitási kockázatot, az RMB devizakockázatot és a PRC adózásával kapcsolatos kockázatot. A Részalap ki van téve továbbá a Stock Connect rendszeren keresztül történő befektetés specifikus kockázatainak, mint például kvótakorlátozások, a kereskedés felfüggesztése, a kínai A részvények árfolyam-ingadozásai, amikor a Stock Connect nem kereskedik, azonban a PRC piac nyitva van, valamint a működési kockázatnak. A Stock Connect viszonylag új, ezért néhány szabályozást még nem ellenőriztek, és ezek változhatnak, ami hátrányosan érintheti a Részalapot. Az A részvényekbe történő befektetéshez kapcsolódó kockázatokat a III. „További információk” című rész II. „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok: részletes leírás” című fejezete részletezi.

c) Az „**NN (L) Global Equity Opportunities**” részalapra vonatkozóan a részalap adatlapja „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása, melynek nyomán annak szövege a következő lesz 2017. április 1-i hatállyal:

- A jelenlegi név megváltoztatása „**NN (L) Global Equity Impact Opportunities**” névre;
- A „Befektetési célkitűzés és politika” című szakasz módosítása, melynek során az első bekezdést a következő váltja fel:  
„A Részalap elsősorban a világ bármely országában telephellyel rendelkező, tőzsdén jegyzett vagy forgalmazott vállalatok által kibocsátott részvényekből és/vagy átruházható értékpapírokból (átruházható értékpapírokra vonatkozó warrantokból – a Részalap nettó eszközértékének legfeljebb 10%-áig –, valamint átváltható kötvényekből) álló diverzifikált portfólióba fektet be. Több éves időtávon mérve a Részalap célja, hogy túlszárnyalja az MSCI AC World (Net) referenciaindex teljesítményét. A referenciaindex nem képezi a portfólióképzés alapját. A Részalap olyan vállalatokba kíván befektetni, amelyek pozitív társadalmi és környezeti befolyást gyakorolnak a pénzügyi hozam mellett.”

d) Az „**NN (L) AAA ABS**” részalapra vonatkozóan a részalap adatlapja „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása 2017. április 1-i hatállyal, melynek eredményeképpen a második bekezdést a következők váltják fel:

„Az ABS olyan rögzített kamatozású értékpapír, amelynél a kamatra és biztosítékra való jogot a mögöttes biztosíték vagy annak bevételei fedezik. A biztosíték gazdasági kockázatait és előnyeit közvetlenül vagy közvetve egy vállalkozás, pénzintézet vagy más struktúra adja át a kibocsátó félnek egy értékpapírosítási program segítségével. A biztosíték vagy a biztosítékból származó bevételek köthetők többek között lakóépületekre szóló jelzáloghitelekhez, hitelkártyakölcsönökhöz, diákhitelhez és lízingszerződésekhez. Minden értékpapír legalább AA-minősítéssel rendelkezik az említett egyik minősítő ügynökség (Standard & Poor's, Moody's és Fitch) által a megvásárlás időpontjában. A befektetések kiválasztásakor a Befektetéskezelő elemzi, karbantartja és frissíti az értékpapírok hitelminősítéseit, és gondoskodik arról, hogy azok hitel- és likviditási profiljait ne érje negatív befolyás. A Befektetéskezelő mindenkor figyelembe veszi a kibocsátók és az ágazatok minőségét és diverzifikáltságát, a lejáratú időpontokkal együtt.”

e) Az „**NN (L) Euro Liquidity**” részalapra vonatkozóan a részalap adatlapjának módosítása, melynek nyomán annak szövege a következő lesz 2017. április 1-i hatállyal:

- A „Bevezetés” című szakasz módosítása, melynek során a harmadik bekezdést a következő váltja fel:  
„A Részalap ezen minősítés minden követelményének megfelel, nevezetesen:
  - a portfólió súlyozott átlagos élettartama (Weighted Average Life, WAL) (azaz a Részalapban tartott minden értékpapír súlyozott átlagos élettartama (futamideje)) legfeljebb 120 nap;
  - a portfólió súlyozott átlagos futamideje (Weighted Average Maturity, WAM) (amely a Részalapban tartott összes mögöttes értékpapír lejáratáig hátralévő időt méri, az egyes tartott eszközökben fennálló befektetésekkel súlyozva, feltételezve, hogy egy

lebegő kamatozású eszköz futamideje a kamatlábnak a pénzüpi kamatlábra történő következő visszaállításáig hátralévő idő legfeljebb 60 nap;

- az értékpapír-befektetéseket a Részalap azon értékpapírokra korlátozza, amelyek hátralévő futamideje a Részalap által történő jegyzésük napján nem haladja meg a 397 napot.
- a Részalap olyan pénzüpi eszközöket vagy betéteket választ ki, amelyek az eszköz minősítését elvégző egyes elismert hitelminősítő ügynökségek (S&P, Moody's és Fitch) által adható két legmagasabb rövid távú hitelminősítés egyikével rendelkeznek, vagy ha az adott eszközt nem minősítették, az Alapkezelő belső minősítési eljárásával történő megállapítás szerint ezzel egyenértékű minőségűek."

- A „Befektetési célkitűzés és politika” című szakasz módosítása, melynek során az első bekezdést a következő váltja fel:  
*„Ezen Részalap befektetési célkitűzése és politikája vonzó hozam elérése az euró pénzüpi kamatlábhöz képest oly módon, hogy pénzüpi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe fektet be az alábbiak szerint, valamint az Eonia (Euro OverNight Index Average) referenciaindex fölötti hozamot érjen el. A likviditás fenntartása és a befektetett tőke védelme érdekében az ajánlott befektetési időtartam legalább két hónap. E célkitűzés elérése érdekében a Részalap a következőkbe fektethet be:*
  - a pénzüpi eszközök összes típusa függetlenül attól, hogy átruházható értékpapírokként sorolták-e be őket, ideértve az olyan lebegő kamatozású kötelezvényeket, rövid lejáratú kötvényeket és pénzüpi eszközöket, amelyeket euróban bocsátottak ki, és amelyek eredeti vagy hátralévő futamideje – az összes mögöttes eszközt figyelembe véve – a vásárlás időpontjában a tizenkét hónapot nem haladja meg, vagy amelyek kamatlába – az ilyen értékpapírokra vonatkozó kibocsátási feltételekből adódóan – évente legalább egyszer módosul a piaci feltételeknek megfelelően;
  - euróban denominált betétek, a III. „Befektetési korlátozások” című rész III. „Befektetési korlátozások” című fejezetének A. „Választható befektetések” című szakaszának 1. g. pontjában rögzített előírásoknak megfelelően;
  - szabályozott eszközalapú értékpapírok (ABS), amelyek hátralévő futamideje legfeljebb 397 nap, illetve eszközalapú kereskedelmi papírok (ABCP) a nettó eszközök legfeljebb 20%-áig;
  - olyan ÁÉKBV-k és más luxemburgi KBV-k, amelyek a fenti eszközökbe (azaz pénzüpi eszközökbe és betétekbe) fektetnek be, a nettó eszközök legfeljebb 10%-áig;
  - származékos pénzügi eszközök, a kamatlábckockázat hatékony kezelése érdekében."

f) Az „**NN (L) Global Convertible Opportunities**” részalapra vonatkozóan a részvényosztályokra vonatkozó díjszintek módosítása 2017. április 1-i hatállyal a következők szerint:

Részvény osztály	Maximális szolgáltatási díj	Maximális alapkezelési díj	Fix szolgáltatási díj	Maximális jegyzési díj	Maximális átváltási díj
I	-	0,65%-tól 0,72%-ig	0,25%-tól 0,15%-ig	1,50%-tól 2%-ig	-
N	-	0,50%	0,30%-tól 0,25%-ig	-	-
P	-	1,30%-tól 1,20%-ig	0,30%-tól 0,25%-ig	1,50%-tól 3%-ig	0%-tól 3%-ig Belgiumban és 1%-ig máshol
R	-	0,65%-tól 0,60%-ig	0,30%-tól 0,25%-ig	1,50%-tól 3%-ig	0%-tól 3%-ig Belgiumban és 1%-ig máshol
X	-	1,50%	0,30%-tól 0,25%-ig	5%	3% Belgiumban és 1% máshol
Z	0,25%-tól 0,15%-ig	-	-	-	-

g) Az „**NN (L) Multi Asset High Income**” részalapra vonatkozóan a névleges értékek összege módszer használatával kapott várható tőkeáttételi szint módosítása, amely 200%-ról 300%-ra nő 2017. április 1-i hatállyal.

h) Az „**NN (L) First Class Yield Opportunities**” és „**NN (L) Alternative Beta**” részalapokra vonatkozóan, 2017. április 1-i hatállyal a vonatkozó Részalap Adatlapjuk „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása, melynek következtében az tartalmazni fogja azon lehetőséget, hogy nettó eszközeiknek több mint 35%-át bizonyos kormányzatok és helyi közigazgatási hatóságai által kibocsátott vagy garantált fix kamatozású átruházható értékpapírokba és/vagy pénzüpi eszközökbe fektessék, feltéve, hogy az ilyen kitétség összhangban van a kollektív befektetési társaságokra vonatkozó módosított 2010. december 17-én kelt Luxemburgi Törvény 45. cikkének (1) bekezdésében leírt kockázatmegosztás elvével.

i) Az „**NN (L) Multi Asset Factor Opportunities**” részalapra vonatkozóan a Részalap Adatlapjának és a várt tőkeáttételi szinteknek a módosítása, melynek nyomán annak szövege a következő lesz 2017. április 1-i hatállyal:

- A „Befektetési célkitűzés és politika” című szakasz módosítása, melynek során az első bekezdést a következő váltja fel:  
*„A Részalap hosszú távon tőkenövekedés elérésére törekszik olyan tényezők (mint például lendület, érték, „carry” és volatilitás) halmazába történő befektetéssel, amelyeket szabály alapú hosszú/rövid stratégiákkal lehet megragadni. A tényezők bizonyos jellemzőket mutatnak, amelyek fontos szerepet játszanak a hozamaik megmagyarázásában:*
  - A lendület abból a tendenciából szándékozik hasznot húzni, hogy egy eszköz relatív teljesítménye folytatódni fog a közeljövőben;
  - A érték az érzékelt helytelen értékelésekből szándékozik hasznot húzni alulértékelt eszközök vásárlásával és felülértékelt eszközök eladásával;
  - A „carry” abból a tendenciából szándékozik hasznot húzni, hogy a magasabb hozamú eszközök felülteljesítik az alacsonyabb hozamú eszközöket;
  - A volatilitás abból a tendenciából szándékozik hasznot húzni, hogy a volatilitást magasabb szinten forgalmazzák, mint azt a volatilitást, amelyet realizálni fognak”.
 Valamint a harmadik bekezdésbe a következő mondat kerül besúrára: „A Részalap származékos eszközöket is használhat fedezési célokra.”
- A „Tipikus befektetői profil” módosítása, amelynek szövege a következő lesz:

„A Részalap különösen a dinamikus befektetőket célozza meg, a II. részben meghatározottak szerint: A RÉSZALAPOK ADATLAPJAI. A Részalap olyan befektetők számára megfelelő, akik hosszú távú tőkenövekedést keresnek, képesek az ezen Részalaphoz kapcsolódó kockázat felmérésére, valamint közép-hosszú távú veszteség elviselésére. A Részalap kifejezetten nem megfelelő lakossági befektetők által történő megvásárlás céljára anélkül, hogy egy engedéllyel rendelkező személy előzetesen fel nem mérte volna a befektetés előnyeit vagy kockázatait, illetve az ő megfelelőségüket a Részalapba történő befektetés előtt.”

- „A Részalap egyes részvényosztályaira vonatkozó információk” című szakasz „További információk” című bekezdésének módosítása, amelynek során „A jelen Részalap forgalmazása intézményi befektetőkre van korlátozva” mondatot a következő váltja fel:  
„A Részalap olyan befektetők számára megfelelő, akik hosszú távú tőkenövekedést keresnek, képesek az ezen Részalaphoz kapcsolódó kockázat felmérésére, valamint közép-hosszú távú veszteség elviselésére. A Részalap kifejezetten nem megfelelő lakossági befektetők által történő megvásárlás céljára anélkül, hogy egy engedéllyel rendelkező személy előzetesen fel nem mérte volna a befektetés előnyeit vagy kockázatait, illetve az ő megfelelőségüket a Részalapba történő befektetés előtt”;
  - A tőkeáttételi szintek módosítása, amely csökken akár 1 250%-ra (elkötelezettség által) és 1 400%-ra (névleges értékek összege által) a III. „További információk” című rész IV. „Technikák és eszközök” című fejezete A. „Általános rendelkezések” című szakaszán belül.
- j) Az „**NN (L) Absolute Return Bond**” részalapra vonatkozóan a Részalap Adatlapja „Befektetési célkitűzés és politika” című szakaszának módosítása, melynek nyomán egyértelmű lesz, hogy a Részalap befektethet pénzügyi eszközökbe 2017. április 1-i hatállyal.
- k) Az „**NN (L) AAA ABS**”, „**NN (L) Euro Covered Bond**”, „**NN (L) Euro Credit**”, „**NN (L) Euro Fixed Income**”, „**NN (L) Euro Green Bond**”, „**NN (L) Euro Long Duration Bond**”, „**NN (L) Euro Sustainable Credit (excluding Financials)**”, „**NN (L) Euro Sustainable Credit (including Financials)**”, „**NN (L) Euomix Bond**”, „**NN (L) Global Bond Opportunities**”, „**NN (L) Global High Yield**”, „**NN (L) Global Inflation Linked Bond**”, „**NN (L) Global Investment Grade Credit**”, „**NN (L) US Credit**”, „**NN (L) US Fixed Income**” részalapra vonatkozóan: a Barclays Risk Analytics and Index Solutions Ltd. vállalatnak a Bloomberg által 2016. augusztus 24-én történő felvásárlását követően a Részalapok Adatlapjain szereplő Bloomberg indexek neve „Bloomberg Barclays” névre változik hatállyal 2017. március 1-i hatállyal.
- l) Az „**NN (L) Global Convertible Opportunities**” részalapra vonatkozóan a „Thomson Reuters Global Focus Convertible Bond Index USD (fedezett)” indexhez tartozó benchmark neve 2017. március 1-i hatállyal.
- m) Az „**NN (L) Asia Income**”, „**NN (L) Emerging Markets High Dividend**”, „**NN (L) First Class Multi Asset**”, „**NN (L) First Class Multi Asset Premium**”, „**NN (L) Global High Dividend**”, „**NN (L) Global Equity Opportunities**”, „**NN (L) Greater China Equity**”, „**NN (L) Global Equity**”, „**NN (L) Emerging Markets Equity Opportunities**” részalapok vonatkozásában: beillesztésre kerül az a lehetőség, hogy befektethet kínai A részvényekbe a Shenzhen – Hong Kong Stock Connect program útján (ami nem okoz további kockázatot a részalapok számára) 2017. március 1-i hatállyal.

Azok a részvényesek, akik nem értenek egyet a fenti a) – i) pont alatti változásokkal, díjmentesen (kivéve a feltételes halasztott eladási díjakat, amelyek FIFO alapon vonhatók le) visszaválthatják részvényeiket 2017. március 31-ig oly módon, hogy visszaváltási kérelmet nyújtanak be a Társasághoz a Tájékoztatóban meghatározott eljárásokkal összhangban.

A fenti változások tükröződni fognak a Tájékoztató új 2017 március dátumú verziójában. A Tájékoztató és a kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentumok kérésre térítésmentesen hozzáférhetők a Kibocsátó székhelyén.

A Társaság igazgatósága